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KẾ HOẠCH
 Phát triển kinh tế - xã hội  năm 2021


I. MỘT SỐ THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN NĂM  2021
Năm 2021 là năm có ý nghĩa quan trọng, là năm đầu tiên thực hiện chiến lược phát triển kinh tế xã hội 5 năm 2021-2025; bên cạnh những thuận lợi còn không ít khó khăn, thách thức. Tình hình kinh tế trong nước vẫn còn khó khăn, những rủi ro thiên tai, bão lũ, dịch bệnh diễn biến ngày càng phức tạp, trong đó, có dịch Covid-19 tiếp tục tác động tiêu cực, ảnh hưởng đến sự phát triển và ổn định đời sống của nhân dân cả nước nói chung và phường Phú Lãm nói riêng. Song, cán bộ và nhân dân phường Phú Lãm không ngại khó, tiếp tục phát huy kết quả đã đạt được trong năm 2020, tập trung lãnh đạo, đổi mới tư duy phát triển, hành động quyết liệt hơn, hiệu quả hơn, vượt qua khó khăn, lỗ nực phấn đấu thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm, các khâu đột phá và các Chương trình, Đề án của Thành ủy, của Quận ủy, các Kế hoạch của Đảng ủy; cụ thể hóa các Nghị quyết HĐND phường để tổ chức triển khai thực hiện một cách hiệu quả nhất. Trong đó, tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ trọng tâm sau:

II. MỤC TIÊU VÀ CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2021
 1. Mục tiêu: 
Bảo đảm phát triển bền vững, tập trung thực hiện hiệu quả mục tiêu vừa phòng, chống dịch bệnh, bảo vệ sức khỏe nhân dân. Đảm bảo an sinh và phúc lợi xã hội, cải thiện đời sống nhân dân. Đẩy mạnh phát triển sự nghiệp văn hóa- xã hội; tăng cường quản lý và làm tốt hơn nữa công tác quản lý đất đai, quản lý đô thị, bảo vệ môi trường; giữ vững ổn định chính trị, tăng cường củng cố quốc phòng an ninh, bảo đảm trật tự an toàn xã hội; nâng cao hiệu quả hiệu lực điều hành của bộ máy chính quyền và hoạt động của tổ dân phố.
2. Các chỉ tiêu chủ yếu phát triển kinh tế-xã hội năm 2021

- Phấn đấu giá trị ngành sản xuất nông nghiệp, Thương Mại –dịch vụ, CN và TTCN tăng từ 3 đến 5 % so với năm 2020.

- Cơ cấu kinh tế: Công nghiệp- xây dựng: 48,4%, Thương mại – dịch vụ: 50,0%, Nông nghiệp: 1,6 %
- Phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu thu ngân sách phường 8.549.261.000 đồng, chi ngân sách phường 8.549.261.000 đồng.
- Phấn đấu giảm số hộ cận nghèo theo chỉ tiêu quận giao (Theo chuẩn nghèo giai đoạn mới và kết quả điều tra nghèo giai đoạn).
- Phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu đào tạo nghề, giải quyết việc làm.
- Phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu mở rộng đối tượng tham gia BHXH tự nguyện.
- Tỷ lệ bao phủ Bảo hiểm y tế đạt 91,5 % trở lên
 - Phấn đấu tỷ lệ  tăng dân số tự nhiên của phường là 1,06%
 - Giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 còn 6,0%
 - Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi bị suy dinh dưỡng còn 6,59 %.
 
 - Phấn đấu 90,5 hộ gia đình được công nhận và giữ vững danh hiệu “Gia đình Văn hóa”; 77,6% tổ dân phố được công nhận và giữ vững danh hiệu tổ dân phố Văn hóa.
- Phấn đấu giữ vững các danh hiệu chuẩn Quốc gia về y tế và chuẩn Quốc gia đối với trường Tiểu học, trường Trung học cơ sở  trường Mầm non Hương Sen, trường Mầm non Phú Lãm.
- Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính; tập trung rà soát, đơn giản hóa, công khai thủ tục hành chính; nâng cao chất lượng phục vụ của bộ phận “Tiếp nhận và trả kết quả ” trong việc tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính. Tiếp tục tuyên truyền thực hiện tốt dịch vụ 
- Tăng cường kiểm tra, giám sát cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong thực hiện nhiệm vụ, việc thực hiện Bộ quy tắc ứng xử của Thành phố Hà Nội.

- Phấn đấu cấp được 02 giấy chứng nhận QSD đất ở (cấp lần đầu) đối với các hộ đủ điều kiện.
- Tăng cường kiểm tra, kịp thời ngăn chặn vi phạm xây dựng sai phép, không phép; Tăng cường quản lý đất đai, chú trọng quản lý quỹ đất công 
- Tỷ lệ số dân số đô thị được sử dụng nước sạch đạt 100%
- Tập trung đầu tư XDCB các dự án đã được phê duyệt. Đẩy nhanh tiến độ thi công hoàn thành và bàn giao đưa vào sử dụng.
- Phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu vận động các loại quỹ trên giao.



III.  NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Nhiệm vụ phát triển kinh tế:
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện Đề án số 02-ĐA/QU, ngày 09/11/2020 của Quận ủy về “Phát triển thương mại, dịch vụ văn minh, hiện đại; kết hợp chuyển dịch cơ cấu ngành kinh tế quận Hà Đông giai đoạn 2020-2025”; tiếp tục chỉ đạo thực hiện Đề án chuyển đổi cơ cấu cây trồng, xác định mô hình phát triển kinh tế theo hướng thương mại-dịch vụ là nhiệm vụ trọng tâm. Tranh thủ sự quan tâm của Quận và huy động các nguồn vốn để xây dựng cơ sở hạ tầng của địa phương.
- Chủ động các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm
- Động viên nhân dân phát triển kinh tế gia đình, mở mang kinh doanh các dịch vụ buôn bán. Khuyến khích các tổ chức kinh tế tiếp tục phát triển các ngành nghề để thu hút lao động, trên cơ sở bình đẳng và có nghĩa vụ đối với nhà nước. 
- Công tác tài chính: tập trung chỉ đạo tận thu ngân sách; tăng cường công tác thu các loại thuế, phí đạt và vượt chỉ tiêu giao, đảm bảo chi thường xuyên, đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án đấu giá QSD đất tại các khu đấu giá lẻ để có nguồn vốn tập trung cho chi đầu tư xây dựng cơ bản, phấn đấu hoàn thành kế hoạch thu-chi ngân sách năm 2021.
2. Công tác văn hóa-xã hội; y tế-giáo dục: 
- Giáo dục-Đào tạo: Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện Đề án số 03-ĐA/QU, ngày 09/11/2020 của Quận ủy về “ Nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo và hướng nghiệp dạy nghề quận Hà Đông giai đoạn 2020-2025”; quan tâm đầu tư trang thiết bị phục vụ công tác giảng dạy, tăng cường phối hợp kiểm tra nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo. Triển khai có hiệu quả chương trình phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS tạo bước chuyển biến cơ bản, vững chắc và toàn diện về chất lượng giáo dục trên địa bàn phường. Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh.
- Công tác VHTT: Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện Chương trình số 05-CTr/QU, ngày 09/11/2020 của Quận ủy về “Bảo tồn và phát huy giá trị làng nghề truyền thống, di tích lịch sử-văn hóa, góp phần phát triển kinh tế-xã hội quận Hà Đông, giai đoạn 2020-2025”. Tăng cường quản lý các hoạt động dịch vụ văn hóa. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền,  kịp thời đưa tin phản ánh mọi hoạt động phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương. Đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá, phấn đấu đạt chỉ tiêu các danh hiệu văn hóa. Tổ chức hội nghị biểu dương GĐVH năm 2021. Phối hợp tổ chức tốt ngày hội đại đoàn kết toàn dân.
- Y tế-Dân số: Tăng cường kiểm tra VSATTP, phát huy tốt chức năng nhiệm vụ của cán bộ y tế cơ sở, chủ động các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, không để dịch bệnh xảy ra trên địa bàn phường. Đẩy mạnh hoạt động truyền thông dân số, KHHGĐ, phấn đấu hoàn thành 100% các chỉ tiêu giao.
- Công tác LĐ-TB&XH: Phối hợp triển khai thực hiện Chương trình số 06- CTr/QU, ngày 09/11/2020 của Quận ủy về “Phát huy vai trò của MTTQ và các tổ chức thành viên tham gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn quận Hà Đông, giai đoạn 2020-2025”. Quan tâm chăm lo các gia đình chính sách, các hộ có hoàn cảnh khó khăn, hộ cận nghèo, chi trả kịp thời các chế độ, chính sách xã hội. Phối hợp đẩy mạnh công tác đào tạo nghề, giới thiệu việc làm. Phấn đấu vượt chỉ tiêu trên giao thu quỹ "Tết Nhân đạo", quỹ "Đền ơn đáp nghĩa" và các loại quỹ khác. Làm tốt công tác bảo vệ chăm sóc giáo dục trẻ em.
- Công tác Tôn giáo: tiếp tục tuyên truyền chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước tới chức sắc tín đồ tôn giáo. Chỉ đạo kiện toàn và nâng cao hoạt động của ban Tôn giáo. Kiểm tra xử lý những hành vi lợi dụng tôn giáo gây mất an ninh trật tự xã hội.
3. Công tác quản lý đất đai và xây dựng  đô thị:
Tiếp tục vận động nhân dân ủng hộ thực hiện trong công tác GPMB thực hiện dự án trên địa bàn. Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ phê duyệt các dự án để triển khai công tác đầu tư xây dựng hạ tầng cơ sở. Chỉ đạo, giám sát chất lượng, tiến độ các công trình xây dựng. Nghiệm thu, thanh quyết toán và đưa vào sử dụng một số công trình đã hoàn thành đảm bảo đúng quy trình và tiến độ đề ra. 
Rà soát, tập trung hoàn thiện hồ sơ đề nghị cấp giấy đăng ký đất đai lần đầu và đề nghị cấp GCNQSD đất ở cho các hộ đủ điều kiện.  Tăng cường quản lý đất đai. Triển khai quy trình tổ chức đấu giá đất ao công cho thuê để nuôi trồng thủy sản trên địa bàn phường.
Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện Đề án số 04-ĐA/QU, ngày 09/11/2020 của Quận ủy về “ Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý đô thị, quản lý đất đai vè vệ sinh môi trường giai đoạn 2020-2025”. Tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời phát hiện, xử lý các trường hợp vi phạm trong lĩnh vực quản lý đất đai, trật tự đô thị. 
4. Công tác xây dựng chính quyền, tiếp dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng; thực hành tiết kiệm chống lãng phí:
4.1. Công tác xây dựng chính quyền: 
Tập trung  triển khai thực hiện  theo chủ đề năm 2021 của Thành phố Hà Nội  “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo, phát triển”, trong đó, coi trọng việc tăng cường trật tự kỷ cương hành chính, nâng cao đạo đức công vụ, tinh thần thái độ, ý thức, văn hóa ứng xử của đội ngũ cán bộ, công chức, nhân viên toàn phường.
Xây dựng và triển khai Kế hoạch CCHC năm  2021 gắn với việc thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 về “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”; Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 về “Tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập”; các Nghị quyết, Chương trình, Chỉ thị, Kết luận của Quận ủy Hà Đông; các Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch của Đảng ủy phường Phú Lãm và tình hình thực tiễn của địa phương và của Quận.
Tiếp tục triển khai thực hiện các giải pháp xây dựng cơ quan điện tử, tiến tới xây dựng chính quyền điện tử  theo tinh thần Nghị quyết số 17/NQ-CP ngày 07 tháng 3 năm 2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển chính phủ điện tử giai đoạn 2019-2020, định hướng đến 2025.
Duy trì hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả giải quyết TTHC của phường; tập trung vào đơn giản hóa, rút ngắn thời gian giải quyết TTHC; chủ động triển khai thực hiện đảm bảo phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường và tiến độ, chất lượng công việc. Triển khai có hiệu quả ứng dụng CNTT gắn với CCHC. Duy trì tốt Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2015. Tăng cường kỷ cương hành chính, phát huy trách nhiệm của người đứng đầu trong giải quyết công việc, tạo bước chuyển biến mạnh về kỷ luật, kỷ cương, ý thức trách nhiệm phục  vụ nhân dân của đội ngũ cán bộ, công chức.
	4.2. Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, tư pháp và phòng, chống tham nhũng; thực hành tiết kiệm chống lãng phí:
- Tăng cường công tác kiểm tra việc thực thi chức trách, công vụ của cán bộ, công chức nhằm phát hiện, chấn chỉnh, xử lý vi phạm trong thực thi công vụ; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, gắn với việc tăng cường công tác quản lý ngân sách, quản lý đất đai, xây dựng,... thực hiện Luật phòng, chống tham nhũng tại các bộ phận thuộc UBND phường nhằm đưa công tác phòng chống tham nhũng trên địa bàn đi vào nề nếp, hoạt động có hiệu quả.
- Tổ chức tiếp công dân vào thứ 4 hàng tuần, giải quyết các khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh theo thẩm quyền, đảm bảo khách quan, đúng luật, không để đơn thư tồn đọng, phấn đấu giải quyết đơn thư thuộc thẩm quyền đạt 95% trở lên. Chỉ đạo các ngành, bộ phận tiếp tục tuyên truyền, vận động để nhân dân hiểu rõ và chấp hành chính sách  của nhà nước. Đồng thời tranh thủ ý kiến và phối hợp chặt chẽ với cơ quan chuyên thuộc quận để giải quyết dứt điểm các vụ việc tại phường.
5. Công tác an ninh - quốc phòng:
* Công tác an ninh: Nắm chắc tình hình  trong nội bộ nhân dân, đặc biệt là tình hình liên quan đến triển khai thực hiện các dự án ở địa phương, không để xảy ra điểm nóng. Tăng cường công tác giáo dục pháp luật sâu rộng trong nhân dân, tích cực đấu tranh ngăn chặn và đẩy lùi các tệ nạn xã hội trên địa bàn. Tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền tổ chức triển khai thực hiện tốt Nghị quyết 09/CP về chương trình quốc gia phòng chống tội phạm, Nghị quyết 32/CP về TTATGT, TTCC, Nghị quyết TW8 về chiến lược bảo vệ tổ quốc trong tình hình mới. Thực hiện hiện Chương trình số 05 - CTr/TU ngày 26/4/2016 của thành ủy Hà Nội; Kế hoạch số 37-KH/QU ngày 07/7/2016 của Quận ủy Hà Đông;  Kế hoạch số 24-KH/ĐU ngày 25/7/2016 của Đảng ủy phường về “Tăng cường quốc phòng - an ninh, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trong tình hình mới, giai đoạn 2016 – 2020”. Phối hợp chặt chẽ với MTTQ, các ngành, đoàn thể từ phường đến tổ dân phố đẩy mạnh phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ Quốc, thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết liên tịch giữa công an – Mặt trận- các đoàn thể.
* Công tác quân sự: Thực hiện tốt công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ, đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu, đạt chất lượng, công khai dân chủ, đúng luật. Quyết tâm phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ quốc phòng và công tác quân sự địa phương, giữ vững danh hiệu thi đua quyết thắng. 
Xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch, phương án, chuẩn bị trang thiết bị, lực lượng thường trực sẵn sàng ứng cứu khi có mưa, bão úng xảy ra.  



	6. Công tác Thi đua-Khen thưởng: Thực hiện Luật thi đua-khen thưởng, tổ chức tốt phong trào thi đua sôi nổi rộng khắp, đưa công tác thi đua thực sự đi vào cuộc sống nhằm động viên, khuyến khích thi đua lao động, công tác, học tập, phấn đấu hoàn thành các mục tiêu kinh tế xã hội, an ninh-quốc phòng năm 2021.

Trong điều kiện kinh tế còn nhiều khó khăn đòi hỏi các cấp, các ngành, các tổ chức đoàn thể quần chúng, tiếp tục động viên các tầng lớp nhân dân trong phường phát huy những kết quả đạt được trong năm 2020, khắc phục những tồn tại, đẩy mạnh phong trào thi đua. Quyết tâm phấn đấu hoàn thành các mục tiêu kinh tế-xã hội, an ninh-quốc phòng năm 2021./.


	Nơi nhận:
- TT HĐND, UBND quận Hà Đông;
- Đảng uỷ - HĐND phường;
- CT các PCT UBND phường;
- MTTQ, Trưởng các ngành, đoàn thể;
- Các đại biểu HĐND phường;
- Các Tổ dân phố;
- Lưu: VP.
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